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Про тренінгову 

програму для молоді 

 

Раді повідомити Вам, що Агенція регіонального розвитку Вінницької 

області спільно з молодіжним центром «Квадрат» з 23 листопада 2021 року 

запускає тренінгову програму для розвитку «м’яких» навичок молоді та 

створення резюме «Skills Lab: успішна кар’єра». Програма впроваджується у 

рамках Всеукраїнської ініціативи «Пакт заради молоді 2025», розроблена 

Центром “Розвиток КСВ” та Фондом ООН у галузі народонаселення за 

підтримки Міністерства  молоді та спорту України та адаптована для молоді 

Вінниччини Агенцією регіонального розвитку Вінницької області. 

«Skills Lab: успішна кар’єра» складається з 8 вебінарів (вт, чт) - 17:00-

19:00.  Відкриття – 23 жовтня, завершення – 16 грудня 2020 року.  

З 08 до 19 листопада відбуватиметься набір учасників для формування 

навчальних груп. Учасників навчань буде відібрано на основі анкетування, 

основним критерієм якого буде мотивація учасника. 

У вкладеннях до даного листа містяться усі комунікаційні матеріали, які ви 

можете вільно використовувати для поширення серед молоді (оголошення про 

програму та банер). 

Тренінгова програма «Skills Lab: успішна кар’єра» є безкоштовною для 

молоді. Навчання проходить онлайн у форматі майстер-класів та семінарів, за 

участі експертів від провідних компаній, Агенції та МЦ «Квадрат» – 

регіональних партнерів Пакту заради молоді та місцевих підприємців. 

За додатковою інформацією звертайтесь до Агенції  на  електронну адресу 

Агенції (ardvin.org@gmail.com). Контактна особа Олена Чепурко – проєктний 

менеджер Агенції, тел. 097 482-78-47, e-mail: ardvin.org@gmail.com. 

 

Додаток 1: на 1 арк. в 1 прим. Оголошення про початок навчальної програми. 

Додаток 2: на 1 арк. в 1 прим. Банер. 
Довідково 

В рамках Всеукраїнської ініціативи Агенцією проводяться дві тренінгові програми «Skills Lab: успішна 

кар’єра» та «Skills Lab: власна справа» 

http://www.ardvin.org.ua/
mailto:ardvin.org@gmail.com
mailto:ardvin.org@gmail.com
mailto:ardvin.org@gmail.com


Протягом 2020 року ми провели 4 тренінгові програми, по дві «Skills Lab: успішна кар’єра» та «Skills 

Lab: власна справа». В загальному участь у програмі взяли понад 230 учасників.  

Результати тренінгової програми «Skills Lab: успішна кар’єра»: 

- кількість учасників - 83, з яких 69 студентська молодь та 14 – викладачі закладів ПТО Вінниччини.                                           

- підготовлено 42 резюме та самопрезентації, 2 учасників працевлаштовано під час навчання. 

Результати тренінгової програми «Skills Lab: власна справа»: 

- кількість учасників - 52, з яких 42 студентська молодь та зацікавлені особи, 10 – викладачі закладів ПТО 

Вінниччини.                                          

- розроблено 25 бізнес-моделей власних справ учасників. 

 

Про ініціативу: 

 Пакт заради молоді – 2020 започатковано у 2016 році з метою запровадження сучасних, європейських 

механізмів та підходів по роботі з молоддю та консолідація зусиль держави, громадськості та бізнесу для 

вирішення проблеми освіти і працевлаштування молодих людей. Пакт реалізується Центром «Розвиток 

КСВ» за підтримки Міністерства культури, молоді та спорту і Фонду ООН у галузі народонаселення. 

Детальніше про Пакт: careerhub.in.ua/pact-for-youth . 

         Український Пакт заради молоді за п’ять років став найбільшою ініціативою державно-приватного 

партнерства, об’єднавши понад 140 роботодавців, які спільно створили більше 45000 робочих місць для 

молоді. Ініціатива була визнана CSR Europe однією з кращих практик для молоді у Європі, а глобальна 

ініціатива ООН Decent Jobs for Youth назвала Пакт одним із кращих прикладів реалізації Цілі сталого 

розвитку №8 у світі. 

Цілі ПАКТу - 2025 року: 

- спільно з іншими підписантами Пакту заради молоді сприяти створенню 20 000 місць для 

стажування та роботи молоді в Україні; 

- сприяти створенню 1000 партнерств між бізнесом та освітнім сектором щодо якісної освіти та 

розвитку молоді в Україні; 

- надати 1500 молодим людям менторську підтримку з питань професійної реалізації, залучивши 

більше 1000 представників/ць компаній у якості менторів/ок. 

 

 

Директорка 

Установи «Агенція регіонального  

розвитку Вінницької області»                                                             Н.В. Гижко 
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